



# 中国企业家报

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线:010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68735792

## 【精彩阅读】

### 党建

#### 党支部标准化建设的探索与实践

全面加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，国网北京海淀供电公司党委牢固树立“党的一切工作到支部”的鲜明导向，着力提升党支部建设质量。

>>>>5版

### 企业家精神

#### 张国良：“我的梦想，就是做出中国人的碳纤维”

在过去的几十年，张国良倾注所有精力，始终坚守“为祖国争光，为民族争气”的信念，努力实现关键核心技术自主可控，实现了碳纤维国产化和产业化。

>>>>6版

### 汽车

#### 宝马:数字化转型背后的“中国策”

宝马在北京车展中释放出的积极信号，预示着宝马构想转型科技公司愈加明朗。BMW M、BMW i两个子品牌，虽分属两大能源阵营，却代表宝马研发团队的最高成果。

>>>>7版

## 【重磅推荐】



Z1—Z4版



中国企业报  
中国企业网



中国企业报  
电子报



中国企业报  
新浪微博



中国企业报  
微信平台



8月24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中南海主持召开经济社会领域专家座谈会并发表重要讲话。他强调，“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年，我国将进入新发展阶段。凡事预则立，不预则废。我们要着眼长远、把握大势，开门问策、集思广益，研究新情况、作出新规划。

(相关报道详见第三版)



王利博制图

### 编者按:

习近平总书记近日对“十四五”规划编制工作作出重要指示强调，编制和实施国民经济和社会发展五年规划，是我们党治国理政的重要方式。五年规划编制涉及经济和社会发展方方面面，同人民群众生产生活息息相关，要开门问策、集思广益，把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来，鼓励广大人民群众和社会各界以各种方式为“十四五”

规划建言献策，切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到“十四五”规划编制中来，齐心协力把“十四五”规划编制好。

“十四五”时期(2021—2025年)是衔接“两个一百年”奋斗目标、开启我国全面建设社会主义现代化国家的重要时期，“十四五”规划是党的十九大后编制的第一个发展规划。为此，本报开设《建言“十四五”共绘新蓝图》栏目，邀请地方政府领导、园区代表，以及专家学者、企业家代表为“十四五”规划建言献策，同时也对本地和本企业在“十四五”时期的发展进行擘画展望。本期报纸摘编了多位经济社会领域专家的建言，供读者了解他们的战略思考和意见建议。

(相关报道详见第三版)